

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  
TETOIU – JUDEȚUL VÂLCEA

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 11 martie 2024 în localul primăriei comunei Tetoiu, județul Vâlcea unde are loc sedinta extraordinară de îndată a Consiliului Local al comunei Tetoiu, Județul Vâlcea, convocată în baza dispoziției primarului nr.67 din data de 11 martie 2024, la care participă 8 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție.

Domnul consilier Roșianu Alexandru, d-nul Antonie Marian, d-nul Voicu Cătălin, nu sunt prezenți.

Președintele de sedință domnul Dina Lucian Nicolae deschide lucrările și prezintă ordinea de zi:

1.)Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinară de îndată din data de 28.02.2024 a Consiliului Local al comunei Tetoiu.

Prezintă secretarul general , Chiripuși Mariana

2.)**Proiect de hotarare privind:** îndreptarea erorii materiale strecurate în H.C.L. nr. 12 din data de 30 ianuarie 2024 privind darea în administrare a serviciului de alimentare cu apă al comunei Tetoiu, județul Vâlcea, către serviciul “SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE AL COMUNEI TETOIU, JUDEȚUL VÂLCEA”, serviciul public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului local al comunei Tetoiu, județul Vâlcea

Prezinta Herascu Viorel, primarul comunei

Domnul Dina Lucian Nicolae președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, supusă la vot ordinea de zi este aprobată **cu 8 voturi pentru**.

Procesul verbal din data de 28 februarie 2024 nu a fost redactat și se propune ca să fie citit în următoarea ședință de Consiliul Local unde s-a votat cu 8 voturi pentru, să fie citit în următoarea ședință de Consiliul Local

**La proiectul de hotărâre privind** îndreptarea erorii materiale strecurate în H.C.L. nr. 12 din data de 30 ianuarie 2024 privind darea în administrare a serviciului de alimentare cu apă al comunei Tetoiu, județul Vâlcea, către serviciul “SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE AL COMUNEI TETOIU, JUDEȚUL VÂLCEA”, serviciul public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului local al comunei Tetoiu, județul Vâlcea, domnul primar explică domnilor consilieri eroarea materială strecurată în proiect, în sensul că s-a omis cuvântul „ **canalizare**” în denumirea „ **serviciul de alimentare cu apă și canalizare**”

D-nul consilier Dina Lucian întreabă dacă salariații de la Serviciul de Apă și Canalizare au început activitatea, unde doamna viceprimar Tuță Ecaterina spune că au început să citească contoarele și să încheie contracte cu cetățenii din comună.

Dupa încheierea discuțiilor se trece la votul punctelor de pe ordinea de zi :

**1) Proiect de hotarare privind:** îndreptarea erorii materiale strecurate în H.C.L. nr. 12 din data de 30 ianuarie 2024 privind darea în administrare a serviciului de alimentare cu apă al comunei Tetoiu, județul Vâlcea, către serviciul "SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE AL COMUNEI TETOIU, JUDEȚUL VÂLCEA", serviciul public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului local al comunei Tetoiu, județul Vâlcea, **supus la vot este aprobat cu 8 voturi pentru.**

Epuizându-se materialele de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată de Consiliul Local al comunei Tetoiu, județul Vâlcea din data de 11.03.2024

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
DINA LUCIAN NICOLAE



SECRETAR GENERAL U.A.T.  
CHIRIPUȘI MARIANA